

青鱼王及鱼拓拍得1.6万元

资金全部捐给希望工程



这副鱼拓拍了8000元

□见习记者 方颖/文 晚报记者 王梓/图

本报讯 近日备受关注的青鱼王有了好去处。昨日,在索菲特国际饭店,以“弘扬奥运精神,牵手希望工程”为主题的大青鱼公益拍卖活动举行。激烈竞标后,大青鱼和一副鱼拓最终以1.6万元成交,资金全部捐给希望工程。

昨日上午,在拍卖现场,鱼拓的制作人阿永表示,他赶制的8米长的鱼拓申报世界吉尼斯纪录后,将送给北京奥组委。

11时,拍卖开始,分别经过20余轮回的竞标,大青鱼和一副2.4米长的鱼拓均以8000元成交。大青鱼得主是28岁的郑州钓友宋先生。宋先生打算将该鱼做成标本永久保存。

鱼拓的拍得者是56岁的郑州钓友谢先生。谢先生说他只是想来看看大鱼,没想到被鱼拓吸引住了。“阿永的现场制作和展出,实在是太精美了。”

中午时分,1.6万元现金被青鱼王钓得者李先生悉数交给了河南省希望工程办公室。

线索提供 张先生

征集300名白内障患者免费手术

患者可持贫困证明向市红十字会申请

□晚报记者 邢进 实习生 梁亚飞

本报讯 昨日,由市红十字会和普瑞眼科医院联合开展的“尊老敬老,红十字光明行”活动正式启动,为全市300名贫困白内障患者提供全免费的治疗。该医院并向市红十字会捐赠1000枚进口人工晶体。

据了解,重阳节前,市红十字会联合普瑞眼科医院开展此次“送光明”行动。活动除面向全市征集300名贫困白内障患者免费治疗,还将向100名贫困弱视儿童赠送1个月免费治疗,为10名贫困优秀学生、军警烈属近视患者提供免费矫正手术。需要手术的贫困患者,持贫困证明及身份证向市红十字会提出申请,经审核合格后安排手术。

年内第7次拍卖土地成功落槌

工人路与留园路口67.1亩拍得2.234亿元

长江路与云台路口17.86亩拍得3290万元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日下午,位于工人路、留园路交叉口附近的一块67.1亩的商业、住宅混合用地,历经36轮、77分钟的竞争才最终落槌,以2.234亿元(每亩332.94万元)成交,被河南正商置业收入囊中。另一块位于长江路、云台路交叉口附近的17.86亩的综合用地被河南世纪金源置业有限公司拿走。

昨日下午4时许,在市国土资源局土地交易大厅,两块土地挂牌竞拍正式开始。首先拍卖的是位于留园路北、工人路东的一块商住混合用地,其中商业用地为5927平方米、住宅用地38803.4平方米(合计约67.1亩),起始价为10740万元,增价幅度为200万元

及其倍数。第一轮1号举牌就加至12140万元。随后,4家开发商轮番竞价,但幅度均不大。第13轮,4号一下增加1000万元报出16340万元的价格,引起场内一阵骚动。随后1号、4号均退出,2号、3号相互竞争。直至第36轮,3号河南正商置业有限公司再次加价200万元至22340万元后,无人响应而成交,整个拍卖持续了77分钟。综合测算,这块地

每亩价格为332.94万元。

随后,位于长江路南、云台路东的一块11909.2平方米(约17.86亩)的综合用地,以1790万元起价,最终被河南世纪金源置业有限公司以3290万元收入囊中,每亩地价为184.21万元。

据市国土资源局有关负责人介绍,第一块商住混合用地住宅容积率要求不大于2,建筑密度不大于25%,建筑高度不大于35米,绿地率在30%以上。套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。记者随后采访了河南正商置业的相关负责人。该负责人以不清楚为由不愿意多说。现场一位房地产公司的相关人员粗略测算,这块综合用地,以后的建房成本价每平方米将在2500元左右,房子市场价将在每平方米4000元左右。

今年挂牌、拍卖出让的住宅及商住混用地

成交时间	地块位置	面积	成交金额(万元)	每亩地价(万元)
1月25日	牡丹路南、金梭路西	73.63亩	14216	193.07
4月3日	107辅道、鸿宝路北	327.94亩	21320	65.61
7月25日	建设西路北、伏牛路西	24.75亩	11150	450.51
7月25日	长江路北、熊儿河东	32.09亩	9820	306.01
8月17日	航海路北、朝凤路西	215.42亩	75726	351.53
9月4日	滨河路北、郑花公路西	335.85亩	81200	241.77
9月21日	农业路南、天明路西	127.85亩	37100	290.18

行人过马路 有“表”来把关

新式信号灯亮相街头



今后,行人过马路也可以像在快车道上那样准确地看到时间了!昨日,记者在建设路与嵩山路交叉口的人行道上看到了这种新式的信号灯。据了解,新式信号灯上端是数字指示标,下端是人像图形指示标。这种信号灯能准确告诉行人啥时可以过马路。目前,这种信号灯已安装在本市已经改造过道路的部分路口。

晚报记者 常亮 文/图

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

引发一瘫痪

“泾渭牌”大风丸三大功效:

痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。

洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。

应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木;150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“泾渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“泾渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“泾渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“泾渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址:郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/仟喜堂大药房(金水路与东明路交叉口店/中原路分店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面)(市内按疗程免费送药)(可免费邮寄)

10年灰指甲一喷就好

灰指甲属于手足癣,最新医学研究证明,灰指甲可引起诸多病变,可诱发并发症,甲沟症、手指腋皮病、淋巴管病、丹毒,女性可引起阴道炎症。而且灰指甲特别难看,更可怕的是灰指甲具有很强的传染性,主要是由脚气引起。

黄柏祛癣是一个国药准字甲类OTC外用喷剂,本品采用超常規复方,将各种杀菌成分有机融合,有超强的穿透力,准确作用与病甲,

咨询热线:66078882

市内免费送货,打进电话有惊喜!

经销地址:■紫荆山紫百医药二楼三区 ■商业大厦A区 ■天方大药房(陇海路与京广路交叉口)

国药准字:B20020509



陵园地址:二七区嵩山南路袁砦 咨询电话:68905012 68905602